\ Molftiplicazioni per 10, 100, 1000 |

* Scrivi il moltiplicatore.

525X ...... = 52,5 66,66 X ...... = 6666
67,66 X ...... = 6766 0,1x...... = 10

0,34 X...... = 34 6,789 X ...... = 678,9
0,15X...... = 1,5 0,99 X...... = 99
54,1X...... = 5410 0,081 X...... = 8,1
0,08x...... =8 0,076 X ...... = 0,76
1,455 X ...... = 1455 554,4 % ...... = 5544
15,026 X ...... = 150,26 40,04 x ...... = 400,4
0,199 X ...... = 199 0,01 x...... = 10
567,1X...... = 5671 28,11 X ...... = 2811
5,89 X...... = 589 3,642 X...... = 3642
45,6 X ...... = 4560 1,222 % ...... =122,2
0,005 X ...... =5 0,056 X ...... = 5,6
76,33 X ...... = 763,3 0,314 x...... = 314
8,01 X...... = 8010 7,803 x...... = 78,03
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ZA. Eseqgui le moltiplicazioni in tabella. A 4

Numeri interi Numeri decimali
uk. h da u uk. h da u, d C m
2 4 x10 4 8, 2 x10
uk. h da u uk. h da u, d C m
3 7 8 | x10 6 9 1, 7 2 x10
uk. h da u uk. h da u, d o] m
6 0 |x10 4 4, 1 5 2 |x10
uk. h da u uk. h da u, d c m
5 9 |x100 7 P 3 x100
uk. h da u uk. h da u, d o m
3 |x100 6, 3 x100
uk. h da u uk. h da u, d c m
3 1 |x100 2 7, 4 6 1 | x100
uk. h da u uk. h da u, d o] m
6 |x1000 2y 4 1 x1000
uk. h da u uk. h da u, d c m
2 | x1000 0, 8 x1000
uk h da u uk. h da u, d c m
5 |x1000 0, 2 1 3 | x1000

ZB. Esegui le moltiplicazioni in riga.

- - o
1,26 X 10 = 3,45 X 100 = 0,7 X 1000 =
36,458 X 10 = 12,8 X 100 = 4,731 X 1000 =
82,05 X 10 = 41 X 100 = 2,13 X 1000 =
15 X 10 = 0,5 X 100 = 3,9 X 1000 =
184,36 X 10 = 5,472 X 100 = 19 X 1000 =
7,9 X 10 = 1,153 X 100 = 6,47 X 1000 =
1.843,2 X 10 = 36 X 100 = 8,04 X 1000 =
74 X 10 = 14,2 X 100 = 31 X 1000 =
15,823 X 10 = 9,663 X 100 = 5,601 X 1000 =
607,37 X 10 = 81,5 X 100 = 7,2 X 1000 =




\ Divisioni per 10, 100, 1000 I

* Calcola velocemente.

45,15:10=........

211 : 100 =........
118,4 : 100 =........
332:100=........
267,14 : 100 =........
323,55:100=........
0,15:10=........
1400 : 1000 = ........
2600 : 1000 =........

/00 : 1000 =........

800,45 : 1000 =........

3,675 :100=........

200 : 1000 =........
850 : 1000 =........
770 : 100 =........

65:1000=........

16,66 : 1000 =........
139,4 : 1000 =........
100 : 1000 =........

10 : 1000 =........
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ZA. Esegui le divisioni in tabella.

hk dak uk. h da u, d c m
1 4 2 0 :10
hk dak uk. h da u, d c m
3 0 7 2 :10
hk dak uk. h da u, d c m
7 :10
hk dak uk. h da u, d c m
1 7 5 0 0 :100
hk dak uk. h da u, d c m
8 3 0 :100
hk dak uk. h da u, d c m
1 5 :100
hk dak uk. h da u, d c m
8 9 0 0 0 :1000
hk dak uk. h da u, d c m
5 4 0 7 :1000
hk dak uk. h da u, d c m
3 2 :1000

/ZB. Esegui le divisioni in riga.

< “ <
145,7 : 10 = 120 : 100 = 45000 : 1000 =
120 : 10 = 49,1 : 100 = 1343 : 1000 =
32,84 : 10 = 1.051 : 100 = 3800 : 1000 =
61 : 10 = 65,2 : 100 = 471  : 1000 =
7 : 10 = 341  : 100 = 8200 : 1000 =
390 : 10 = 62,9 : 100 = 3520 : 1000 =
406,32 : 10 = 58,3 : 100 = 802  : 1000 =
16,3 : 10 = 1300 : 100 = 12 : 1000 =
424,6 : 10 = 39,4 : 100 = 124,1 : 1000 =
97,81 : 10 = 6,7 : 100 = 32,4 : 1000 =
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